



[首页](#) | [纪念活动](#) | [各方评说](#) | [抗日群英](#) | [回国参战](#) | [海外声援](#) | [保家抗战](#) | [救亡团体](#) | [历史照片](#)

[首页](#) >> [专题新闻](#)

休斯敦众侨胞携手纪念抗战胜利60周年

华声报讯：据美国《世界日报》报道，由美国休斯敦众侨胞携手共同举办的“抗日战争胜利60周年纪念大会”8月27日晚举行，将休斯敦地区抗战纪念系列活动推向高潮。

这场活动的筹备不仅得到两岸三地侨胞支持，越南、马来西亚等亚洲地区的华人也都出力参与。

大会筹办代表李庆元在致欢迎词时表示，我们受屈辱是因为落后、不团结，抗战胜利是整个民族的事情，是不分民族、不分两岸的。而回顾历史是为避免历史重演，弘扬中华民族万众一心的精神。

纪念大会分上下场，上半场为纪念活动，下半场为节目表演。容纳上千人的会场座无虚席，大会在全体默哀一分钟、纪念抗战牺牲的3000多万同胞中拉开序幕。

在上半场纪念活动中，组织者为大休斯敦地区参加过抗战的老前辈颁发表扬状，并颁发“张纯如著作读后感”作文优胜者纪念奖金。当晚大休斯敦地区20多位参加过抗战的华洋老前辈，上台接受全场鼓掌致敬和大会颁发的表扬状。

抗日代表马宗骏致词时说，1940年目睹日本暴行愤而投笔从戎，后进入飞虎队和美军并肩作战，他希望下一代传承他们的抗日精神，在国家需要的时候，献上自己的力量。

下半场的节目表演主题是抗战时期歌曲，包括百龄合唱团演唱的“最后的胜利是我们的”、“保卫黄河”、“中国一定强”。华夏中文学校学生演唱的聂耳的著名作品“卖报歌”，由明湖合唱团演唱的“天伦歌”、“长城谣”，另有多人连唱抗战歌曲。

当晚会场入口并设摊位，由专人现场搜集社区人士签名，向多位国会议员表达反对日本入常的立场。

会场四周墙上并展示上千幅历史照片，内容包括慰安妇、731部队、南京大屠杀、侨胞在海外支持抗日四大部分。

[中国侨网](#) 版权所有，未经授权禁止复制或建立镜像